

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



PENSTEMON HARTWEGII PURPLE PERFECTION ®



Semi-persistant
Erigé
Le Penstemon hartwegii Purple Perfection ® fait partie
d'une nouvelle collection de Penstemons qui se distinguent
par leur port arrondi, à la fois pose et régulier. Sa longue
Juin à Octobre
floraison est violette, en grandes fleurs tubulaires montées
n grappes sur des tiges qui atteignent 50cm de haut. Cette
variété fate superbes potées fleuritassifspontisses
belles couleurs aux composition de la potées
fleuries

lancéolée. Il ne persiste généralement pas toute l'année. Le Penstemon hartwegii Purple Perfection ® est une variété Globe Planter.

Comment utiliser le Penstemon hartwegii Purple Perfection ®?

Le Penstemon hartwegii Purple Perfection ® est une variété peu rustique (jusqu'à -8°C) qui ne supporte pas les hivers trop froids. Une exposition bien ensoleillée lui convient, en pot, en jardinière au en massif.

Quels conseils pour réussir la culture du Penstemon hartwegii Purple Perfection ®

Pour aider le Penstemon hartwegii Purple Perfection ® à traverser l'hiver et les gelées, un paillage sera bénéfique.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73